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Th0N0UHbIN

1)’ 3anuchb, cocroALLds U3 Yncen n 6yKBpCcoeANHEHHbIX |
3HakamMu apucdpmeTnyecknx 4euCTBUN, Ha3biBaeTCH...

2)a(b+c) = ab + ac - 3T0 ..: 3aKOH CJIOXXEHUS.

3) PaBeHCTBO , coaepxallee HeM3BECTHOE YMEno,
o603Ha4YeHHoe OyKkBOW, Ha3blBaeTcH...

4) OgHouYIeHbI, oTNMYyatowmecs Apyr oT Apyra TonbKo
kKo3adhduuueHTamMu, Ha3bIBaKOTCA. ..
5) NpencraBneHne MHoOroYneHa B Buge nponsBeneHus
HEeCKOJIbKUX OO4HOUYJIEHOB 1 MHOLOYJIeHOB Ha3bIBaeTCH ...

6) deneHne yncnutensa n saHameHaTensa Ha ogHO N ToXe
YMCNo Ha3bIBAeTcH ...
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(X y2)3/(X1 Oy2)2

Omeem: xy*
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(a®* — c?) / (c — a)

Omeem: -(a+c)



6x
+9)/(3
— X)

(x*



Omeem:8



4 4 Gadina

v"
2

(2X + 3)2 -9 — 12X
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(3x — 2)(3X + 2) — 9x2



(2a+3)*-(2a-3)(2a+3)
Omeem:12a+18
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e DUHan

1 .3adaHue : Pewume ypasHe*iue 0Osisi 5-20 Knacca
. I13-~'3%)~ 10746

2.3a0daHue: 3ada4a Ha rnpoueHmMbl
Cnecapb 1(é¢¢ y1erti’ ds2dn2eLsu 1200 demanedl.
cdenan 20% moao, Yymo coenas criecapb. CKOJILKO
cOdenan crnecapb?

3.3apgaHue. ~anaya — WyTKa
CKONbKO rop skl wiCry: 30V TUE C akak
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. 0,5-1/2 7

. 50% 071107

. Ynpoctute 3a% — 10a2?

. (POpMYyJia YEeTHOro ymncna?
. OCHOBHOE CBOWUCTBO NponopLmmn?
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. KBagpat pa3HocTu(dopMyInpoBKa)

e 8.Bbluncnurte 237
e 9. PazHocTb KBagpaToB(dPopMynnpoBKa)
e 10. yTo 60nbLIE -100 MnKn -17?
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yumenb Mamemamuku
MOMF«llapakunckasa COILLI»
Aeoeiikuna Jl.@.




